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Př́ıklad. Malá Fermatova věta ř́ıká, že pro (a, p) = 1, a ∈ Z, p prvoč́ıslo, je

ap−1 ≡ 1 (mod p).

Může se stát, že by
ap−1 ≡ 1 (mod p2)?

Řešeńı. Ano, může. Pro a = 2 jsou jediná dvě známá taková prvoč́ısla p, a to 1093 a 3511. Neńı známo,
zda jich existuje nekonečně mnoho (pro a = 2). 2

Př́ıklad. Najděte co největš́ı Carmichaelovo č́ıslo.

Řešeńı. Je dokázáno, že Carmichaelových č́ısel je nekonečně mnoho. Jsou to taková č́ısla n, která nejsou
dělitelná čtvercem žádného (prvo)č́ısla a pro jejich každého prvoč́ıselného dělitele p plat́ı p−1|n−1. Nejmenš́ı
Carmichaelova č́ısla s daným počtem prvoč́ıselných dělitel̊u jsou zaznamenána v posloupnosti OEIS A006931.
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